Exercice 1 : Compléter.

135 cm® = dm?®
0,135 hLL = L

43,4 dm? = cm®
112,8 em?® = L

0,9875 m® = dm?

3,4 mL, = cm?
78,3 cm’= dm?®
45,8 dm® = hL

55 cLL = L

0,048 hL. = cm?
8kg+bhg+2dag= g
6kg + 3hg + 2g = g
5kg + 3kg + 250g + 750g =
3.25km + 750m = km
3600m + 4hm = km
2kg - bg = kg

3dal + 251 4 751 = hl
6.25m + cm =7Tm
4.875kg - 5hg = kg
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Exercice 2 : Compléter

Epaisseur d'un cheveu de 50 pm ce qui fait

m.

Le plus haut gratte-ciel, Burj Khalifa, fait
2716,5 pieds (1 pied = 0,3048m) soit m.

La distance moyenne entre la Terre et le soleil

est de 150 millions de kilomeétres soit m.

Le record en vitesse en kitesurf a été établie en
2012 & une vitesse de 58 mnceuds environ (1
noeud = 1.852km/h) soit km /h.

Le record féminin du relais 4x400m est détenu
depuis 1988 par 'URSS et a été couru en 195
secondes soit minutes et secondes.

Un avion dépasse le mur du son lorsqu'il va a
plus de 340m/s soit km/h.
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